

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b>	<b>Tyentés László</b>
	<b>Szombatiskola</b>	<b>A zsoltárok könyve</b>
		<b>Taníts minket imádkozni!</b>
<b>11:00 ADVENTISTA MOTOROS MISSZIÓ NEMZETKÖZI BEIKTATÓ ISTENTISZTELETE</b>		
Hirdetések	Szigeti Gabriella	
Óravezető	Bugyi Krisztián	
Kezdő ének	„Légy mindörökké áldott...”	86:1-3
Ima	Bugyi Krisztián	
Szolgálat	AMM Románia - kórus	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaima	Fazakas Judit	Jób 22:24-28
Köszöntés	Szerekován János	
Bemutakozás	AMM Románia	
	AMM Szerbia	
Gyermektörténet	Josie Santos	
Szolgálat	Várad Róbert – hegedűszóló	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Nagy Tamás</b>	
	<b>a Magyarországi Motoros Misszió elnöke</b>	
Szolgálat	AMM Románia – kórus	
Beiktatás	Juan Santos - az Adventista Motoros Misszió nemzetközi alelnöke	
Ima	Szabó János	
Köszöntés	Zoran Bjelic – AMM Olaszország	
Szolgálat	Szerekován János - énekszóló	
Ima	Nagy Tamás	
Ének	„Égi áldás szent esője ...”	165:1-3

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT VÍZVÁRI ALADÁR**  
**10 NAPOS IMAKÖZÖSSÉG - A SZOMBAT ÁLDÁSA**

### SZOMBAT

**9:30 SZOMBATISKOLA A ZSOLTÁROK KÖNYVE**  
**ISTEN URALKODIK**

**10:45 ISTENTISZTELET DR.TOKICS IMRE**

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

**SZERDA 10.00 IMAÓRA**  
**SZERDA 18.00 TANÍTÓGYŰLÉS**  
**PÉNTEK 18.00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT**

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünkben:** Szövérfi Ernő és családja, Sztójka Benjamin és felesége, Sztrojiny Csaba és felesége, Sztrojiny Róbert és családja, Takács Barbara és családja, Takács Dóra, Takács Renáta, Takácsné Darabos Judit

**Betegeink:** Ács Ernőné, Bernáth Kató, Cserbik Jánosné Piroska, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné, Tóth Béláné Rózsika

**Imakérések:** Imádkozzunk Gábor Istvánért! Imádkozzunk Farkas Attila lelkész testvérünkért, aki sikeres műtéten esett át, segítse az Úr a teljes felépülését!

**A Területről:** Baja – Kis István lelkész, Tóth Szilárd – DET titkár

### HÍREINK

**Ma, istentisztelet után** pótúrvacsorára lesz lehetőség a lelkési irodában.

Értesítjük a gyülekezetet, hogy Dr.Tarjáni Géza testvérünk temetése **2024. január 18-án, csütörtökön 12 órakor** az Óbudai Temető Főnix Termében lesz.

**Január 10-étől 20-áig** "A hit értékrendje – keresztény erények viharos időkben" címmel 10 napos imaközösségi alkalom van egyházunkban. Gyülekezetünkben imaórákat tartunk: ma 14 órától, a továbbiakban 18 órai kezdettel: holnap, (hétfőn online), kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken, majd szombaton ismét 14 órakor. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

"Jertek énekeljünk az Örökkévalónak!" címmel **2024. január 20-án, 19 órától** a Goldmark kórus egyházzenei koncertjére szeretettel hívunk és várunk mindenkit gyülekezetünkbe! Ötven éve szolgál a közönségnek az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetem Goldmark Kórusa. Karnagy: Ádám Mária. Vendég lesz: Fekete László, a Dohány utcai Zsinagóga főkantora. Igeszolgálat: Dr. Tokics Imre lelkész.

**Január 21-én, vasárnap** meglátogatjuk a X. kerületi gyermekotthonokban élő gyermekeket. Aki szeretne még küldeni a gyerekeknek édességet, sütit, gyümölcsöt, kérjük jelezze Tálás Enikőnek (0620/992-9653). Köszönjük az eddigi adományokat!

A Fiatalok Jézusért Konferencia „Szeretet által” címmel **január 24-től 28-ig** kerül megrendezésre, melynek gyülekezetünk ad otthont. Minden résztvevőt szeretettel várunk! A konferencián angol nyelvű előadónk is lesznek, ezért szívesen látjuk nemzetközi gyülekezetünk tagjait is. További részletek a honlapon: fjk.hu.

**Február 10-én, szombaton délután** Családi Expo – Mindenkinek címmel tartalmas interaktív program kerül megrendezésre gyülekezetünkben. Ezen az alkalmon nem az idealisztikus családformáról lesz szó, mert ilyen még a Bibliában sincs. Az általános problémák kerülnek majd szóba, gondolatokat indíthatnak el bennünk, amiket tematikusan közelebbről megbeszélhetünk. Részletek a faliújságon!

Ma a Dunamelléki egyházterület beruházásaira gyűjtjük adományainkat, a jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## GLOBÁLIS MISSZIÓ

„Az egész föld egy hatalmas misszióterület, és még minket is - akik már régen megalapozódtunk a hitben - bátorítania kell annak a gondolatnak, hogy egykor nehezen elérhető területekre most könnyen beléphetünk. A területünkön lévő minden gyülekezetnek törekednie kell a missziós lelkület felélesztésére. Törekedjenek arra, hogy a lelkesedés és a tevékenységi vágy kitartóan növekedjék. Mindenkinnek imádkoznia kell azért, hogy a munkában részt nem vevő emberek és eszközök miatti nézeteltérések megszűnjenek és Krisztus lakozzék a lelkekben. Ő értünk lett szegénnyé, hogy szegénysége által mi gazdagokká lehessünk.

A Szentlélek szolgálata meggyőz a bűnről, hogy én tudjam, mi a bűn, mondjon bárki bármit. Ha körülnézünk a már elért misszióterületeken, indokolt megkérdeznünk: 'Mit tett Isten?' Mit tehetett volna még szőlőjéért, amit nem tett meg? Isten kegyelmének gazdagságában biztosította az isteni erőt munkájának elvégzéséhez. Isten részéről semmi sem hiányzik, a hiány az emberi eszköz részéről mutatkozik, amely visszautasítja a mennyei hírnökökkel való együttműködést. A megváltási terv szerint Isten semmit sem tud tenni üdvösségünkért, míg mi nem működünk vele együtt. A bűnösök, akiket világossággal és bizonyossággal áldott meg az Úr, s akik tudják, hogy mindez kegyelemből van, azok teljesíthetik mindazokat a követelményeket, melyektől üdvösségük függ; s ha mégsem próbálják meg, romlásukért kizárólag önmagukat okolhatják. Úgy érezzük, hogy az ilyenekről mondhatjuk azt, hogy Krisztus hiába halt meg értük.

De kit okoljon vesztéért az, aki nem is ismerte meg Istent, akinek nem volt lehetősége arra, hogy meghallja hitünk alapelveit? Milyen felelőssége van az egyháznak a világgal szemben, mely az evangélium nélkül sínylődik? Ha azok, akik állítják, hogy hisznek az igazságban, nem tanúsítanak nagyobb önmegtágadást; ha nem mutatnak nagyobb hűséget a tized és hálaadományok beadásában, ha nem fektetnek le az eddigi gyakorlatnál átfogóbb terveket, akkor nem fogják betölteni evangéliumi megbízatásukat, hogy elmenvén e széles világra és minden teremtménynek prédikálják Krisztust.”

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Globális misszió: A Lélek megnyitja az ajtókat c. fejezet)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezaros>

A Hetednapos Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ  
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. JANUÁR 13.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„És az Isten országának ez az evangéliuma  
hirdettetik majd az egész világon, bizonyosságul  
minden népnek”*

*Mt.24:24*